



В Академии «Меганом» творцов научат проектному менеджменту

В Академии творческих индустрий «Меганом» (проект «Таврида.АРТ») стартовала регистрация на Проектную мастерскую #ПридуманоНаТавриде. Программа рассчитана на активных деятелей в сфере культуры, искусства и творческих индустрий. По результатам обучения слушатели получат удостоверения о повышении квалификации РЭУ им. Г. В. Плеханова. 

Более подробно ознакомиться с программой и подать заявку на участие можно по ссылке: https://tavrida.art/academy#programmes 

ФОТО:  https://disk.yandex.ru/d/LwqnbhvFvOs26w 

В Академии «Меганом» с 23 по 30 сентября будет реализована Проектная мастерская #ПридуманоНаТавриде — интерактивная программа для развития компетенций в области управления творческими проектами. Ключевой целью программы является трансформация мышления представителей, менеджеров творческих индустрий и усиление их экспертизы в области управления проектами. Участники программы изучат способы формирования управленческой культуры проектных команд, освоят современные практики коммуникации и взаимодействия, получат практический опыт управления проектами. 
Программа рассчитана на руководителей действующих проектов в сфере культуры, искусства и творческих индустрий, победителей грантовых конкурсов, готовых масштабировать свои проекты и выводить их на самоокупаемость, представителей некоммерческих и коммерческих организаций, учреждений культуры и творческих объединений, систематически реализующих проекты в сфере творческих индустрий, самозанятых и индивидуальных предпринимателей в сфере культуры, искусства и творческих индустрий, ориентированных на развитие своего бизнес проекта. Также участие в проектной мастерской смогут принять  самозанятые и индивидуальные предприниматели, а также руководители действующих проектов в сфере культуры, искусства и творческих индустрий. 
Участником могут стать творцы от 18 лет имеющие диплом о среднем профессиональном или высшем образовании. По результатам обучения слушатели получат удостоверения о повышении квалификации РЭУ им. Г. В. Плеханова.
Образовательная программа пройдет с 23 по 30 сентября на площадке Академии творческих индустрий «Меганом».
Более подробно ознакомиться с программой и подать заявку на участие можно по ссылке: https://tavrida.art/academy#programmes
Регистрация на проектную мастерскую открыта до 14 августа включительно. Участие в программе совершенно бесплатное.
Академия творческих индустрий «Меганом», на площадке которой пройдет обучение, ー это новая концепция образовательной среды для молодых представителей культуры, искусства и творческих индустрий, которая стала ядром молодежно-просветительского курорта «Таврида.АРТ» и одной из ведущих площадок России по созданию проектов в сфере креативных индустрий. Круглогодичный образовательный центр позволяет молодым профи получить профессиональное образование под кураторством признанных лидеров направлений и принять участие в интерактивных проектах, подготовленных в сотрудничестве с ведущими институциями и корпоративными партнерами.

Контакты для СМИ: Ксения Фёдорова, +7 968 879 96 18, press@tavrida.art, tavrida.art 
Telegram-канал пресс-службы: https://t.me/tavrida_news 

Справочная информация: 
«Таврида.АРТ» — платформа возможностей, которая помогает молодым людям реализовать свой профессиональный потенциал в культуре и искусстве. Организатор — АНО «Центр развития культурных инициатив». «Таврида.АРТ» входит в федеральный проект «Молодёжь России» национального проекта «Образование» и реализуется при поддержке Федерального агентства по делам молодежи (Росмолодёжь). Свою историю «Таврида» начала в 2015 году, когда получила статус Всероссийского молодежного образовательного форума. В 2019 году «Таврида» выросла в арт-кластер, который объединил  образовательные заезды, фестиваль, кастинг-платформу, грантовый конкурс, федеральную сеть арт-резиденций, акселератор проектов, Академию творческих индустрий «Меганом» и другие проекты. В 2023 году по распоряжению Президента РФ Владимира Путина «Таврида» преобразована в первый в России молодежно-просветительский курорт. В настоящее время ведутся работы по развитию территории и расширению инфраструктуры.






image1.png
MPOEKT oT

)
TABPUAA"APT pocMonoaéxo





